

КОНТРОЛЬ

Председателю ДОСААФ России
С.А. Маеву

Уважаемый Сергей Александрович!

Я, Гаптулина Фарида Гаптрафиковна, работаю главным бухгалтером в Региональном отделении ДОСААФ России Омской области. Хочу рассказать о том, какие отзывчивые и чуткие люди работают в региональном отделении ДОСААФ России Калининградской области, которым руководит Владимир Николаевич Кратюк.

Когда я приехала на учебно-методические сборы в Калининград 3 июня, то сразу обратилась к руководству Регионального отделения с просьбой помочь мне найти захоронение моего родного дяди Габдулина Габдулбара. В нашей семье знали, что он погиб в Восточной Пруссии в октябре 1944 года. Об этом сообщала «похоронка», но она потерялась во время переезда семьи из Хабаровска в Омск.

В Региональном отделении к моей просьбе отнеслись более чем уважительно. Потому что в тот же день мне сообщили информацию о месте захоронения моего родного дяди - гвардии младшего лейтенанта Габдулина Габдулбара в братской могиле мемориала в поселке Илюшино (бывш. населенный пункт Кубилленен) Нестеровского района Калининградской области. Мне показали сайты, на которых имеются сведения Министерства обороны о моем дяде, а также выдержки из Книги Памяти Калининградской области. Увидела я на экране и «похоронку», которую в 1944 году получил отец Габдулбара.

Помог так быстро найти эти важные для меня сведения знающий и сведущий человек, который профессионально занимается поисковой работой. Это Александр Валерьевич Будаев – исполнительный директор Ассоциации поисковых отрядов «Память», председатель местного отделения ДОСААФ Центрального района г. Калининграда.

После завершения сборов, 8 июня, Кратюк Владимир Николаевич организовал мне поездку с сотрудниками Регионального отделения в поселок Илюшино к памятнику и братской могиле, в которой похоронен мой родной дядя. Они помогли мне заказать венки для возложения, произвели фото- и видеосъемку моего посещения братской могилы, а затем передали мне эти материалы, чтобы я могла в Омске показать все это моему отцу. Также коллеги-калининградцы внимательно отнеслись к моей просьбе почтить память погибшего дяди в местной мечети г. Калининграда, заказали молитвы. В ходе поездки я также познакомилась с местными жителями поселка Илюшино, которые по-доброму ухаживают за братской могилкой, и сказала им огромное спасибо.

Я и мои родственники безмерно благодарны калининградцам за помощь в поиске захоронения моего дяди. У нас камень с души свалился, ведь неизвестность тяготила нас многие годы.

Выражаю огромную признательность председателю РО ДОСААФ России Калининградской области полковнику Владимиру Николаевичу Кратюку, заместителю председателя по организационно-плановой и военно-патриотической работе полковнику Сергею Геннадиевичу Ферафонову, исполнительному директору Ассоциации поисковых отрядов «Память», председателю местного отделения ДОСААФ Центрального района г. Калининграда Александру Валерьевичу Будаеву, журналисту пресс-службы регионального отделения Волковой Тамаре Наримановне и главному инженеру РО

Управление кадров

Вх. № 613

«24» 06 2013 г.

Вх. № 122/17

«20» 06 2013 г.

ДОСААФ России Игорю Григорьевичу Михалюку.

Все эти люди приняли самое активное участие в моей судьбе, в незнакомом для меня городе они стали мне как родные. Я думаю, что не случайно эти люди работают в региональном отделении ДОСААФ, они настоящие патриоты. И делом доказали это.

С уважением,



Гаптулина Фариды Гаптрафиковна,
главный бухгалтер Регионального отделения ДОСААФ России Омской области.
19 июня 2013 г.

Аппарат Центрального совета ДОСААФ России		
Вх. №	<u>121/17</u>	листов
« <u>20</u> »	<u>06</u>	20 <u>13</u> г.